

Дружная команда братьев-инженеров

Основные виды выполняемых работ - Городское и коммерческое дорожное строительство.

С этим чудесным Набором инструментов АРТИКУЛ - WG301 вы сможете собрать своими руками все 5 (пять) машинок из коллекции, а также получите ещё одну – шестую Самосвал, для полного комплекта.



Артикулы машинок: WZ301, WZ302, WZ303, WZ304, WZ305

Перечень задач и выполняемых работ всей командой

1. Мобилизация на ремонт дорог

Внезапно пошел сильный дождь, и ночью в городе обрушилась горная дорога, которая оказалась сильно заблокирована песком и гравием, а движение транспорта было парализовано.

Прозвучала сирена аварийно-транспортного происшествия Управления городского движения. Капитан срочно вызвал инженерную команду и объявил всеобщую мобилизацию для ремонта дороги. Шесть братьев-инженеров готовятся к выполнению этой задачи.

Капитан спокойно отдал приказ:

1. Сначала **бульдозер** расчистит блокпост и отодвинет гравий.
2. **Погрузчик-экскаватор** поможет загрузить его в самосвал.
3. **Самосвал** вывезет гравий.
4. Затем **Дорожный каток** разровняет дорогу.
5. **Кран подъёмный** в это время ожидает. "Все еще идет дождь. Обратите внимание на безопасность", - сказал капитан.

Шестеро братьев-инженеров хором ответили: «Гарантированно выполним задачу».

2. Начало работ

Капитан надел защитную каску, чтобы наблюдать за происходящим на месте, и приказал бульдозеристу отодвинуть гравий и песок, и освободить дорогу для проезда, чтобы самосвал и погрузчик могли въехать и вывезти гравий.

Бульдозерист взмахнул рукой и сказал: «Нет проблем».

И тут же поехал на полной скорости и начал умело раздвигать в стороны груды гравия и грязи. В это время начал выдвигаться погрузчик и самосвал. Водитель погрузчика, помахал рукой бульдозеристу и сказал: «Давай, друг, решение за тобой. Нужно быстро освободить проезд, иначе мы не сможем начать погрузку».

Внезапно с горы покатались камни, ситуация была нехорошая и опасная!

3. Не обращая внимания на опасность

В это время руководитель группы оперативно увел бульдозер с места происшествия. После того, как дождь прекратился, и ситуация стабилизировалась, Капитан вернулся на место.

И снова распорядился начать работы. Всё закипело. Погрузчик-экскаватор и самосвал начали медленно продвигаться вперёд.

Началась загрузка прицепа гравием и песком. Затем всё начали вывозить и дорога мало-помалу становилась чище и шире.

В опасной обстановке, если все будут работать вместе, не опасаясь трудностей, мы постепенно увидим горизонт победы. Когда наступила ночь, все поехали на самосвале по грязной дороге.

Раздался гул и стук колес, застрявших в грязевой канаве. Водитель несколько раз пытался выехать, но ему это не удалось.

4. Командная работа

Капитан получил сигнал бедствия.

"Заднее колесо довольно глубоко увязло в колее с камнями, и машина накренилась", - сказал капитан.

Водитель был очень расстроен, с опущенной головой и подавлен, но капитан не опустил руки и сказал всем: «Каждый продумывает способ и использует любые возможности, чтобы вытащить грузовик».

Бульдозерист сказал: «Я очень сильный, привяжи веревку, я поведу бульдозер и потащу его на другую сторону».

В это время крановщик, стоявший позади, вышел вперед и сказал: «Это слишком глубоко.

Боюсь, вы не сможете его вытащить всё равно. Я воспользуюсь краном, чтобы поднять его».

Капитан сказал: «Я нагребу немного гравия, чтобы засыпать яму и выровнять машину».

Ещё двое сказали в унисон: «Мы включаем фары бетономешалки и дорожного катка, чтобы дать вам освещение».

Капитан: «Хорошая идея, давайте действовать»

Все работали вместе, чтобы вытащить грузовик. Затем все радовались сигналили поздравляя друг друга.

Глаза водителя самосвала наполнились слезами: «Спасибо, братья».

Дождь прекратился.

*Пока все работают вместе, не существует трудностей, которые мы не смогли бы преодолеть.

Наша миссия еще не завершена, мы должны продолжать усердно работать, чтобы справиться с более серьезными задачами», — призвал всех капитан.

Все громко закричали: «Шесть братьев-инженеров, Вперёд, Вперёд, Вперёд!»

5. Очистка контрольно-пропускного пункта

Наступил новый день, и все снова принялись за работу, все работают дружно вместе, чтобы наконец-то расчистить препятствия. Но дорожное покрытие было сильно повреждено, выбоины требовали ремонта. Капитан пригласил специалистов организовать ремонт дороги. Погрузчик загружает самосвал новым песком и гравием. Дальше он отвозит всё на строительную площадку, а дорожный каток выравнивает и уплотняет дорожное покрытие.

Подъехал погрузчик, посмотрел на груды песка и гравия и с юмором сказал:

«Подъезжайте скорее, я наполню ваши большие животы».

Водитель самосвала ответил тоже с юмором: «Давай, брат, ты должен меня накормить, спасибо за твой тяжелый труд.» Песок и гравий вывезли на стройку.

В это время появился водитель катка: «Я еду, осторожно».

Под руководством капитана он точно и качественно укатывал дорожное покрытие, чтобы сгладить и уплотнить его.

«Вы молодцы. Вы хорошо взаимодействовали вместе и быстро выполнили работу. Это действительно потрясающе!»

Ребята, как вы думаете, ремонт дороги завершился и теперь она открыта для движения?

Капитан сказал: «Проектные работы еще не завершены».

Дети, отгадайте, почему проект еще не завершен, что еще осталось сделать?

6. Открытие движения, завершение работ

Капитан: «Покрытие дороги должно быть заасфальтировано и зацементировано, чтобы дорожное покрытие было более износостойким и прочным. Для главной дороги, которую мы ремонтируем, будем использовать асфальтовое покрытие, а для второстепенных дорог, которые примыкают и пересекают главную дорогу, мы будем использовать цементобетонное покрытие».

Самосвал привозил асфальт, песок и гравий, а дорожный каток снова показал свое мастерство по укладке.

Бетономешалка также активно участвовала в строительстве других небольших дорог и привозила раствор бетона.

Поступил звонок от руководителя группы с просьбой доставить бетон на строительную площадку. Бетономешалка тут же выехала на бетонный завод. Он начал загрузку бетоном.

Желудок бетономешалки полон!

Машина поехала к строительной площадке. Бетономешалка продолжала вращать свое большое брюхо, перемешивая бетон. Машина прибыла на строительную площадку. После выгрузки бетона водитель хорошенько вымыл миксер и вымыл свой большой живот.

Теперь дороги были полностью отремонтированы и открыты, город вернулся к прежнему режиму жизни. Все выразили огромную благодарность инженерно-строительной команде!

Капитан и шесть братьев-инженеров собрались вместе, чтобы отпраздновать открытие дороги сигналами.

Он сказал: «Хотя наш проект строительства дороги пережил трудности, мы успешно выполнили задачу общими усилиями. Спасибо всем! Команда инженеров-строителей скоро получит новые задачи по городскому строительству. Давайте оседлаем ветер и волны и продолжим покорять вершины!»

MYTOL

Мобильная команда братьев-инженеров

Городское дорожное строительство

Знакомство с инженерно-строительной командой

Команда инженеров-строителей — это суперпрофессиональная команда, трудолюбивая, сплоченная и обладающая исключительными навыками. Каждый член команды обладает требуемым опытом и индивидуальными качествами.



Бетономешалка - хороша в смешивании бетона и др. растворов.



Погрузчик-экскаватор - хорош для земляных работ и погрузки .



Дорожный каток - хорош в уплотнении поверхности дороги.



Бульдозер - хорош в расчистке и перемещении материалов.



Кран подъёмный - хорош в подъеме тяжелых предметов.

Они чрезвычайно изобретательны, и с какими бы трудными проблемами они ни столкнулись, всегда смогут вместе преодолеть их и решить. Имеют превосходные характеристики для решения многих задач. В частности, капитан является начальником службы инженерной команды, он заботится о членах команды и побуждает всех активно сотрудничать для выполнения общей сложной задачи.

Капитан, пожалуйста, примите новый вызов!